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Aproape 30 de ucraineni, 
refugiaţi în judeţul Covasna

Primarul din Covasna face 
apel la „blocatari” să se 
pregătească de PNRR

facebook.com/covasnamedia

Aproape 30 refugiați ucraineni 
și-au găsit cazare la nivelul jude-
țului Covasna, dintre care 15 adulți 
și 14 copii, arată cele mai recente 
date, furnizate marți de Prefectura 
Covasna. Cei mai mulți, 13, sunt 
la Târgu Secuiesc, dar nouă per-
soane sunt și la Întorsura Buzăului, 
patru la Sfântu Gheorghe, două 
la Baraolt și una în orașul Covasna. 
Până în prezent, deși aceste per-
soane s-au interesat, la Imigrări 
nu s-au înregistrat solicitări oficiale 
pentru obținerea de permise cu 
drept de protecție temporară (șe-
dere) sau azil. PAGINA 4

Ce noutăţi mai sunt despre 
bazinul de înot din  
Târgu Secuiesc

Speranța autorităților locale din Târgu 
Secuiesc este că anul acesta să înceapă, 
în sfârșit, lucrările la bazinul de înot din 
oraș. Acesta se va construi lângă patinoar 
și va face parte dintr-un complex unic. 

Construirea piscinei multifuncționale 
se va face cu sprijinul Companiei Naționale 
de Investiții (CNI). PAGINA 4

Primarul orașului Covasna, Gyerő 
József face apel la proprietarii de 
apartamente să demareze cât mai 
repede procedura de constituire sau 

de actualizare a structurilor asociative, 
pentru a putea accesa fondurile puse 
la dispoziție prin PNRR pentru rea-
bilitarea blocurilor. PAGINA 5

Ziua Porţilor Deschise la fosta 
Fabrică de Ţigarete din Sfântu 
Gheorghe; înscrieri - până  
pe 5 aprilie

Fosta Fabrică de Ţigarete din 
Sfântu Gheorghe, care a fost închisă 
în urmă cu mai bine de un deceniu 
şi achiziţionată anul trecut de auto -
rităţile locale, va putea fi vizitată 
în prima parte a lunii aprilie. 
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DSP Covasna a primit 30.600 de pastile  
de iodură de potasiu

Direcția de Sănătate Publică (DSP) a județului Covasna 
a recepționat un stoc de 30.600 de pastile de iodură de po-
tasiu. Deocamdată nu se știe când și cum se vor distribui 

populației. Autoritățile de la nivel național spun că este o 
acțiune preventivă, care are legătură cu războiul din 
Ucraina. PAGINA 3

Prefectul de Covasna îndeamnă lo-
cuitorii județului să rămână precauți în 
ceea ce privește virusul SARS-COV-2, 
pentru că deși starea de alertă s-a ridicat 
și numărul de îmbolnăviri a scăzut de 
10 ori față de luna trecută, șanse de îm-
bolnăvire încă există.  

Potrivit datelor furnizate de prefect 
marți, într-o conferință de presă, în perioada 
21 februarie - 28 martie, numărul cazurilor 
active de COVID-19 la nivelul județului a 

scăzut de 10 ori, de la 1445 la 145.  
În același timp, Ministerul Sănătății a 

informat, prin buletinul de presă din 29 
martie, că la nivelul județului Covasna s-
au înregistrat 36 de cazuri noi de CO-
VID-19, astfel că în total, de la debut, au 
fost 19.245 de îmbolnăviri. Incidența era 
marți 0,7/1000. Aceeași sursă indică și că 
în spitalele din județ mai sunt internați 22 
de pacienți COVID, dintre care unul pe 
secția de Terapie Intensivă.  

„Interesant este că printre cunoscuții mei 
sunt și acum destule persoane infectate cu 
coronavirus. Este adevărat că evoluția bolii 
este relativ mai blândă, cu mai puține cazuri 
grave, dar în continuare recomand populației 
să se vaccineze, pentru că trece mult mai 
ușor prin această boală care de doi ani de 
zile ne-a supărat”, a spus prefectul Ráduly 
István, amintind în același context și că 
deși nu este obligatorie, nici nu strică pur-
tarea măștilor în spațiile aglomerate închise.  

Directorul DSP Covasna, Ágoston Lá -
szló reamintește și el, în același context, 
că persoanele care au primit a doua doză 
a vaccinului anti-COVID după luna oc-
tombrie, adică în ultimele șase luni, pot să 
revină la centrele de vaccinare să ridice ti-
chetele de masă care li se cuvin, dacă nu 
au făcut acest lucru până în prezent.  

Programul centrelor de vaccinare poate 
fi consultat pe site-ul dspcovasna.ro.  

 Iulia Drăghici – Taraș 

În ultima lună, numărul cazurilor de COVID a scăzut de 10 ori  
în judeţul Covasna, informează Prefectura 
Care e mesajul directorului DSP Covasna pentru cei vaccinaţi în ultimele 6 luni


